Aok oELg EMAVAANYITGC

No cuUTANPOGCETE TIC TAPUKATO TPOTACELS:

o)

B)

Y)

o)

9

n)

0)

Ta + ko — mov Balovpe uTpootd omd ToVg APOUOVE OVOUBALOVTOL «v''vvveveennannns
Ot ap1Bpol mov £govv UIPOGTA + OVOUALOVTIOL «.v'vveeeneeeneennns. eV 0VTO1 TOV
EXOUV — oottt Ot ap1Bpoi Tov £xovv to 1010 TPOSNO AEyovTon
..................... EVO AVTOL LLE SLOPOPETIKO TPOCTLO AEYOVTOL «.vveeneaeeeneaeennnn.
AmOAVTY TIUY EVOG POV EIVOLM wovvvenieeiiieiine TOV OTULEIOV TTOL TAPIGTAVEL
OTOV eeenieenieeeieennenn, oV apOpd avtdv , and v apyn -...

Avo apBpoi Tov £govv TV d10 AmOALTN TIUN 0ALL SLOPOPETIKO TPAOGT IO AEYOVTOL
Ao 600 pnToHS APtOUOVS v elvan ekelvog mov Ppioketor deEl0TEPQ
mivo otov dEova. To O etval ....ooovvennnnn.e, amd KAOE apvNTIKO KOL ..vvvvveenenne.
amo ke OeTiko.

O avrtifetog Tov apBuov +7 ivai o apOuog ...... O avtifetog Tov — 4 givan o .......
O avtiBetog oV — (— 3) givaro .......

Mo vo tpocBEGovE VO OUOCTILOUG OPIOLOVG . eveeeneeeeeeeeenieaieeieaieeeenaanans s
.............................. TIpéG Toug Ko Palovpe oto ABpoicua yio TpOoN O TO
................. ToVG TpOoNUO. Evd yuovat ...........oooiiiiit. . QDO ETEPOCTILOVG
APLOUOVG CLPOPOVUE TIC vveenreenreeanaeannaannnnnn TIHEG TOVG Kal Yo Tpdonuo Palovpe
TO TPOGNLO TOV OPIOHOU HE TNV vevvveeeenreenieenannnn, ATOALTY TIUY.

OTOV 0L TOV +enteeneeeaneeeneeenneenneennenns ToV .

To mpdon o Tov yrvopévou dvo opdonU®V aplBUOVY givat .... evd 600 eTepdonU®V
gtvan .......

[N va dapéocovpe 600 £TEPOSNUOVS OAPIOUOVS «o'vveneieeeeniaeenen. TIG AOAVTEC
TIES Toug Kot Palovpie Yo TPOSMUO TO ..... GTO TNAIKO.

No emAélete X yuo kabe cwot Tpdtacn Kot A yio kdbe AavBoouévn:

)
Y)
€)

n)

z A z A
—24>+2 P) 10> - 10
—10000> - 0,001 d) —-0,23<0
|- 2<-2 0 0>1,06
e o[22
8 3 3

Noa vroloyicete Ta mapakdto abpoicuato:

o)
Y)
£)

(+20) + (+50) B) =N+E7)
(-8)+(-11) ) (+16) + (- 3)
(+55)+ (- 10) 0) (+17) + (- 30)



Noa BdAete oe abEovosa oelpd Tovg aptfpovg:

-78 =201 +4 -100 100 +1,98 +Z 2
2 4
Noa vroAoyicete TIC O10pOPES:
)  (=13)-(-4) By 0-(-19
Y) +13)-(—-4) d) (+12)-0
11 3
+13) — (+4 +— |-| -=

€) (+13) - (+4) 9] (20](5j
No copuminpdcete To KEVA PE TO KATAAANAO TPOGNLO 1| LLE TOV KATAAANAO aplOuo:
o) (...28)+H+17)=-11 B) (—49)+(....53)=-102
Y) (....60)—(—14)=....46 d) (....23)H(+23)=0
€) -=12)—(....... )=0 0) (e YH(+12)=+11
n) *+)-(=6)—¢(...... )=0 0) =5 - H6)+(...... )=0
D 0 ()=—19 D (44) = (o )=—§
No cuumAnpdceTe TOV TVOKOL!:

o B Y ot atfty a-B-y

+1 -2 +3

-1 -3 -9

+4 +2 - 10

- 10 +15 -5

Noa vroAoyicete ta afpoicpara:

)  DH=2H(-3)

By FDFEI)H(=8)H(-6)

V) ()= OH=8FHEH(-2)

5) (F3)H(=3)F(EO)H( = &) F(—4)H(+5)

SRR

+= |+ == |+]| == |+]| == |[+| +=

5 5 5 5 5

(e
3 2 6 3

Noa vroAoyicete TIC O10pOPES:

a)  (B)-(F)-(F)-1D

By -3 -F6)-(+8 (-4
vV ()-C2)-D

€

N

G

N



10.

11.

12.

13.

14.

—(+3)-(=3)-(+6)

Noa kdvete 116 Tpders:

o (SHRHEH
|

0
10

o) —2+7 B) 7-2
5 1 1 1
[ ¥ 37376
€) —34+2-9+6-5-2+0 0) 1-2+3-4+5-6+7-8+9-10
n —84+75-36 0) —40—-22+ (- 54)- 69
2 3 7 1 9 2 1 3 7 5 2
1) —— K) —— =+
5 5 10 5 10 3 2 4 12 6 3
Noa kdvete T1g TpAEELS:
o) (5+7-12)-3+8-6-1
B) — (3 =7+5-12)+4 - 7+6)
Y) —8-3+5H-2-5-(-3-8)—-1]-(-1)+3

§)  0—[(=5+2)—3+1 — (= 1)+5] — (- 2+6)+7

1 1 2) 1
————— +l——=|=—+1+
{ 4 ( 2 3] 12

€

N—

Noa vroioyicete ta yivopeva:
) D (#3)
o (#2)- (4

€) (-0,25)-(-0,2)

No cuumAnpdoeTe To KEVAL:

Noa vroioyicete ta yivopeva:
@) D (=2)-(=3)
Y) (+2)- (=D -(=D- (=1

0 ()

e

B)
o)

9

B)

d)

9

B)
d)

G

N

8 (-9)
(+4) - (~4)

(+3)-(+2)- (=1
+D - (#2) - (=2)- (=D

SIS



15.

16.

17.

18.

19.

20.

Noa kdvete 116 Tpders:

o) 4+3- (=95)

B (=D (=2)-(3)

Y) (+2) - (=2)-(+4)

d) =1 (+2)+2

€) (=D (=2) (=3) (=D (D) - (#2) - (+3) - (+4)

0 (-5)-(%}4(%)
sk

No vroAoyicete to TnAlKaL:

@) (=6):(+2) B (=12):(-06)
Y (24):(+12) 8  (+12):(-3)

o ol

No cuumAnpdoETE TAL KEVAL:

JX

@ C ):i(=2=-8 By  (+40):(  )=-8

o (B

Noa kdvete 116 Tpders:

o) (7-2+1): (- 1+4)

B) (—5+20):(-5)

Y) —18:(=319)+(—-64): (-8-2)

d) 20:(=5)+(=15:(-3)-(-24):(+6)
)  (-4-16):[-3-(-8)]

Noa kdvete 116 Tpders:

@ 4(-2)(4): [—3 p) (—}3:(—%

2
3

Atvovton ot TopacTdcell A = (z—g] 3 Ko B=3-(-2+1)-4-(-1+2-3)

A) Noa vroloyicelg Tig apOunTIKég TIHEG TV TapaoTacewv A Kot B.

B) Av A= —% kot B=5, va vmoAoyicelg Tig TYHES TOV TOPacTAGEMY

o) A-B B) A-B Y) B:A.



21.

Aivovtot o1 TapacTdcELS:

4

a:—3—§+4+10,2+§—3—10,2

B

o)
B)

(~1)(+3)(~4) 18

6 B I B T0)

Noa vroAoyicete TIC aplOUNTIKEG TYLES TV TOPACTACEWV 0, B Ko V.
Avo=-2,B=-2 ko y:—%

a—B-(a+7-y)
(B+a)-(a=2-B)

1) Noa Bpeite v Tiun ¢ mopdotoaong A=

i1) Na Bpeite v Tyun tov ap1Bpov =‘%‘ —‘%‘ —|y|.



